

历时4个月 呼和浩特市首届青少年礼仪大赛圆满落幕

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 张巧珍 马丽侠 牛天甲

62名选手分获不同奖项

当日17时,呼和浩特市首届青少年礼仪大赛总决赛颁奖典礼正式开始。内蒙古北方新报报业有限公司总经理陈曦照、呼和浩特市教育局办公室工作人员庞琳娜、呼和浩特巨华国际大酒店传媒经理臧燕、内蒙古经贸学校的张迪老师和呼和浩特时尚学院超模导师温婷瑶为62名选手颁奖。

北垣小学的都兰和呼和浩特市第十九中学的赵宸硕分获小学组和中学组的冠军,除了获得冠军奖杯、证书和奖品外,都兰还获得了价值2388元的《北方新报》小记者6年会员年卡礼盒,赵宸硕还获得了价值2700元的呼和浩特时尚学院职业模特班特训课程,二人同时受聘成为《北方新报》小记者形象大使。

巨华小学云赫、春蕾第一小学高一、锡林南路小学梁璟琪获得小学组的亚军,第39中学刘爽获得中学组亚军,他们同时还获得《北方新报》小记者年卡礼盒。

关帝庙街小学梁箫、北垣小学闫若菡、团结小学赵栎焰、关帝庙街小学陈奕溦、巨华小学富启磊、东风路小学王志杰获得小学组的季军,赛罕区民族中学张程越获得中学组的季军。

十个单项最佳奖中,最佳礼仪奖是春蕾第一小学史沛霖,最佳口才奖是关帝庙街娜米雅,最佳才艺奖是北垣小学李元朝,最佳人气奖是北垣小学赵恩彤,最佳舞蹈奖是第39中学陈悦、最美歌声奖是第十九中学高娃,最佳创意奖是丁香路小学郑檀雅,最佳进步奖是北垣小学谢亚楠,最具表现力奖是春蕾第一小学杨思淇,最美风采奖是第39中学张博喻。

38名参赛选手获得优秀奖。

两名小冠军激动又开心

“今天,我们站在天安门广场,紧贴着祖国的心房;今天,我们歌颂人民英雄的荣光,见证如他们所愿的梦想……”决赛现场,都兰在完成自我介绍和礼仪操之后,带来一首诗歌朗诵《请党放心,强国有我》,字字句句铿锵有力,掷地有声。今年恰逢中国共产党成立一百周年,这首诗歌朗诵紧扣时代主旋律,展现了新时代青少年的朝气蓬勃和卓越风姿,催人奋进,振奋人心,让现场的观众热泪盈眶。

当都兰凭借优异的表现拿到冠军奖杯时,年仅8岁的她一度激动地语无伦次,“真的太意外了!我没想到我会获得冠军,而且还同时获得了《北方新报》小记者形象大使的称号,今天真的太开心了!谢谢组委会,谢谢爸爸妈妈为我的付出。”都兰告诉记者,为了这次决赛,她前后准备了10天时间,每天只要有空就对着镜子练习礼仪、练习朗诵,希望能够展现出最好的自己。

呼和浩特市第十九中学的赵宸硕是全场少数独自参加比赛的选手,舞台上的她一如生活中一样,独立、自信,充满阳光。在才艺展示环节,她跳了一段傣族舞《水姑娘》,腾挪跳跃,舞姿翩翩动人,宛若水中精灵,热烈而欢快。赵宸硕在后台接受记者采访时表示:“很开心能够拿到中学组的冠军,这于我而言又是一个不小的进步。通过这次比赛,不仅让我更加自信了,也更懂礼仪了。我要以此为契机,发挥榜样的力量,带动更多青少年展示文明礼仪的风采。”



内蒙古北方新报报业有限公司总经理陈曦照(左一)为小学组冠军都兰(中)和初中组冠军赵宸硕颁奖



评委亮分



激情四射的街舞



上台前讨论动作



“邻家小女孩”



评委商讨



颁发优秀辅导员奖